

RAPORT DE ACTIVITATE PENTRU ANUL 2021

Consilier local al Orașului Vicovu de Sus,

RUSU SORIN – IONEL

Subsemnatul RUSU SORIN – IONEL am depus jurământul în cadrul Consiliului Local al Orașului Vicovu de Sus în data de 27.10.2020. Am participat la toate ședințele ordinare și extraordinare ale Consiliului Local, precum și la ședințele din comisia în care fac parte – *Comisia pentru activități social – culturale, culte, învățământ, sănătate, familie, muncă și protecție socială, protecție copii și sport.*

Am participat activ la ședințele Consiliului de Administrație al Liceului Tehnologic „Ion Nistor” Vicovu de Sus, în care am fost desemnat ca și reprezentant al Consiliului Local Vicovu de Sus. De asemenea, începând cu luna Octombrie 2021 fac parte din cadrul Comisiei de Evaluare și Asigurare a Calității a Liceului Tehnologic „Ion Nistor” Vicovu de Sus, având calitatea de membru – reprezentant al Consiliului Local Vicovu de Sus.

Am luat cuvântul în unele ședințe de consiliu în vederea formulării de amendamente la proiectele de hotărâri aflate în dezbatere, luări de poziție față de oportunități sau legalitate a proiectelor.

Activitatea din comisie s-a concretizat în abordarea, analizarea, avizarea proiectelor repartizate comisiei din care fac parte.

Am participat la întâlniri cu cetățenii Orașului Vicovu de Sus, subiectele abordate fiind în majoritatea lor legate de canalizare, amenajări de spații de joacă, asfaltarea tuturor străzilor adiacente, salubritate.

Am susținut împreună cu toți colegii din cadrul Consiliului Local necesitatea consultării temeinice a cetățenilor cu privirea la principalele obiective urmărite de această administrație.

Doresc să menționez că toată activitatea mea s-a desfășurat cu bună-credință, în interesul cetățenilor Orașului Vicovu de Sus, respectiv analiza oportunității proiectelor de hotărâre ce urmăreau beneficii aduse comunității, aducând în prim plan aspecte care ar fi fost în dezacord cu principiile etice sau în dezacord cu buna practică a administrației locale.

De asemenea, doresc ca și în viitor să exercit funcția pe care o dețin cu responsabilitate, cu bună-credință și să fac tot ce stă în priceperea și puterea mea spre binele locuitorilor Orașului Vicovu de Sus.

Cu aleasă considerație,

Consilier local,

Sorin – Ionel Rusu

